
PL – BEZPIECZEŃSTWO 1. ZASTOSOWANIE Przyklejanie elementów wykończeniowych, wykonanych z materiałów drewnopochodnych, drewna, PCW i 

metalu, ceramiki, kamienia, gipsu, korka, piany poliuretanowej (PUR), polistyrenu ekspandowanego (EPS) i polistyrenu ekstrudowanego (XPS), na podłożach 

mineralnych, z drewna, materiałów drewnopochodnych, gipsu i płyt gipsowo-kartonowych, wewnątrz pomieszczeń. 2. SPOSÓB UŻYCIA Klejone powierzchnie 

muszą być czyste, suche i odtłuszczone. Nakładać jednostronnie, równoległymi paskami, z zachowaniem odstępów. Następnie połączyć i lekko docisnąć. 

Zabezpieczyć przed przemieszczeniem. W razie potrzeby podeprzeć do czasu całkowitego związania (ok. 24-48 h). Przynajmniej jedna z powierzchni musi 

być porowata. Pozostawić dystans min. 1-2 mm między klejonymi powierzchniami. Nie nakładać punktowo czy cało powierzchniowo. Do zastosowań wewnątrz. 

Nie stosować do PE, PP, PC, PMMA, PTFE, bitumów, luster, akwariów, gumy itp. Narzędzie i ręce myć wodą zaraz po użyciu. 3. PRZECHOWYWANIE Okres 

trwałości to 18 miesięcy od daty produkcji. Przechowywać w suchym miejscu w temperaturze od +5°C do +25°C. Chronić przed mrozem. 4. BEZPIECZEŃSTWO 

Zawiera biocyd- mieszaninę poreakcyjną 5-chloro-2-metylo-2H-izotiazol-3-onu i 2- metylo-2H-izotiazol-3-onu (3:1) [C(M)IT/MIT] & 1,2-benzoizotiazol-3(2H)-on 

[BIT]. Może powodować wystąpienie reakcji alergicznej. Karta charakterystyki dostępna na żądanie SK – BEZPEČNOSŤ 1. APLIKÁCIA Lepenie dokončovacích 

prvkov vyrobených z materiálov deriváty dreva, drevo, PVC a kov, keramika, kameň, omietka, korok, pena polyuretán (PUR), expandovaný polystyrén (EPS) a 

extrudovaný polystyrén (XPS), na minerálne podklady, drevo, materiály na báze dreva, omietky a dosky sadrokartón, v interiéri. 2. AKO POUŽÍVAŤ Lepené 

plochy musia byť čisté, suché a odmastené. Naneste na jednu stranu, rovnobežné pásy pri zachovaní rozostupov. Potom pripojte a zľahka stlačte. Zabezpečte 

proti posunutiu. V prípade potreby ho dočasne podporte kompletná väzba (cca 24-48 h). Aspoň jeden z povrchov musí byť pórovitý. Nechajte vzdialenosť min. 

1-2 mm medzi lepenými plochami. NIE aplikujte bodovo alebo na celý povrch. Na vnútorné použitie. Nepoužívajte na PE, PP, PC, PMMA, PTFE, bitúmen, 

zrkadlá, akváriá, gumu atď. Umyte si náradie a ruky vodou ihneď po použití. 3. SKLADOVANIE Trvanlivosť je 18 mesiacov od dátumu výroby. Skladujte na 

suchom miesteteplota od +5°C do +25°C. Chráňte pred mrazom. 4. BEZPEČNOSŤ Obsahuje biocíd - postreakčnú zmes 5-chlór-2-metyl-2H-izotiazol-3-ónu a 

2- metyl-2H-izotiazol-3-ón (3:1) [C(M)IT/MIT] & 1,2-benzizotiazol-3(2H)-ón [BIT]. Možno spôsobiť alergickú reakciu. Karta bezpečnostných údajov je k dispozícii 

na vyžiadanie HU – BIZTONSÁG 1. HASZNÁLATA A következő anyagokból készült elemek ragasztása: fa, PVC és fém fa, fa, PVC és fém, kerámia, kő, vakolat, 

parafa, poliuretánhab (PUR), expandált polisztirol (EPS) és extrudált polisztirol (XPS), ásványi aljzatokon, fán, faalapú anyagokon, gipsz és gipszkarton, 

beltérben. 2. HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ A ragasztandó felületeknek tisztának, száraznak és zsírtalanítottnak kell lenniük. Egy oldalon, párhuzamos csíkokban, 

egymástól távolságtartóan vigyük fel. Ezután ragassza és enyhén nyomja meg. Rögzítse elmozdulás ellen. Szükség esetén támassza meg, amíg teljesen meg 

nem szilárdul (kb. 24-48 óra). Legalább az egyik felületnek porózusnak kell lennie. Hagyjunk min. 1-2 mm-t a ragasztott felületek között. Ne alkalmazzon 

pontszerű vagy teljes felületre történő felkenést. Belső használatra. Ne használja PE, PP, PC, PMMA, PTFE, bitumen, tükrök, akváriumok, gumi stb. felületeken. 

Használat után azonnal mosson szerszámot és kezet vízzel. 3. TÁROLÁS: Az eltarthatósági idő a gyártástól számított 18 hónap. Száraz helyen, +5°C és +25°C 

közötti hőmérsékleten tárolja. Fagytól védje. 4. BIZTONSÁG Biocidot tartalmazó - 5-klór-2-metil-2H-izotiazol-3-on és 2-metil-2H-izotiazol-3-on (3:1) 

[C(M)IT/MIT] & 1,2-benzo-izotiazol-3(2H)-on [BIT] utóreakciós keveréke. Allergiás reakciót okozhat. Biztonsági adatlap kérésre rendelkezésre áll. CZ – 

BEZPEČNOST 1. APLIKACE Lepení dokončovacích prvků z materiálů na bázi dřeva, dřevo, PVC a kov, keramika, kámen, sádra, korek, pěna polyuretan 

(PUR), expandovaný polystyren (EPS) a extrudovaný polistyren (XPS), na minerální podklady, dřevo, materiály na bázi dřeva, omítky a sádrokarton, pto použití 

v interiéru. 2. JAK POUŽÍVAT Lepené povrchy musí být čisté, suché a odmaštěné. Naneste na jednu stranu, rovnoběžné pruhy, zachování mezer. Poté spojíme 

a lehce přitlačíme. Zajistěte proti pohybu. V případě potřeby dočasně zafixujte zcela ztuhlé (cca 24-48 h). Alespoň jeden z povrchů musí být porézní. Nechte 

vzdálenost min. 1-2 mm mezi lepenými plochami. Neaplikujte bodově nebo celoplošně. Pro vnitřní použití. Nepoužívejte pro PE, PP, PC, PMMA, PTFE, bitumen, 

zrcadla, akvária, gumu atd. Umyjte nářadí a ruce vodou ihned po použití. 3. SKLADOVÁNÍ Doba použitelnosti je 18 měsíců od data výroby. Skladujte na suchém 

místě v teplota od +5°C do +25°C. Chraňte před mrazem. 4. ZABEZPEČENÍ Obsahuje biocid - reakční směs 5-chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-onu a 2- methyl-

2H-isothiazol-3-on (3:1) [C(M)IT/MIT] & 1,2-benzisothiazol-3(2H)-on [BIT]. Možná způsobit alergickou reakci. Bezpečnostní list k dispozici na vyžádání DE – 

SICHERHEIT 1. ANWENDUNG Verklebung von dekorativen Elementen aus Holz, Holz-, PVC- und Metall, Keramik, Stein, Putz, Kork, Polyurethanschaum 

(PUR), expandiertem Polystyrol (EPS) und extrudiertem Polystyrol (XPS) auf mineralischen Untergründen, Holz, Holzwerkstoffen, Putz und Metall, Keramik, 

Stein, Gips, Kork, Polyurethanschaum (PUR), expandiertem Polystyrol (EPS) und extrudiertem Polystyrol (XPS), auf mineralischen Untergründen, Holz, 

Holzwerkstoffen, Gips und Gipskartonplatten, in Innenräumen. 2. VERWENDUNG Die zu verklebenden Flächen müssen sauber, trocken und entfettet sein. 

Einseitig auftragen, in parallelen Streifen, mit Abstand zueinander. Dann verkleben und leicht andrücken. Gegen Verschiebung sichern. Falls erforderlich, bis 

zur vollständigen aushärten (ca. 24-48 h). Mindestens eine der Flächen muss porös sein. Zwischen den Klebeflächen einen Abstand von min. 1-2 mm zwischen 

den Klebeflächen lassen. Nicht punktuell oder vollflächig auftragen. Für den Innenbereich. Nicht verwenden auf PE, PP, PC, PMMA, PTFE, Bitumen, Spiegeln, 

Aquarien, Gummi, etc. Werkzeug und Hände sofort nach Gebrauch mit Wasser abwaschen. 3. LAGERUNG Die Lagerfähigkeit beträgt 18 Monate ab 

Herstellungsdatum. An einem trockenen Ort bei einer Temperatur von +5°C bis +25°C lagern. Vor Frost schützen. 4 SICHERHEIT Enthält Biozid - eine 

Nachreaktionsmischung aus 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on und 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on (3:1) [C(M)IT/MIT] & 1,2-Benzoisothiazol-3(2H)-on [BIT]. 

Kann eine allergische Reaktion hervorrufen. Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich. RO – SECURITATE 1. APLICARE Lipirea elementelor de finisare din 

materiale materiale pe baza de lemn, lemn, PVC si metal, ceramică, piatra, ipsos, pluta, spuma poliuretan (PUR), polistiren expandat (EPS) și polistiren extrudat 

(XPS), pe substraturi minerale, lemn, materiale pe bază de lemn, ipsos și plăci gips carton, la interior. 2. CUM SĂ UTILIZAȚI Suprafetele de lipit trebuie sa fie 

curate, uscate si degresate. Aplicați pe o parte, dungi paralele, menținând spațiile. Apoi combinați și apăsați ușor. Securizat împotriva mișcării. Dacă este 

necesar, sprijin până complet fixat (aprox. 24-48 h). Cel puțin una dintre suprafețe trebuie să fie poroasa. Lăsați o distanță de min. 1-2 mm între suprafețele 

lipite. NU aplicați pe suprafață sau pe toată suprafața. Pentru uz interior. Nu utilizați pentru PE, PP, PC, PMMA, PTFE, bitum, oglinzi, acvarii, cauciuc etc. Spălați 

unealta și mâinile apă imediat după utilizare. 3. DEPOZITARE Perioada de valabilitate este de 18 luni de la data producerii. A se pastra la loc uscat in 

temperatura de la +5°C la +25°C. Protejați de îngheț. 4. SECURITATE Conține biocid - un amestec de reacție de 5-clor-2-metil-2H-izotiazol-3-onă și 2- metil-

2H-izotiazol-3-onă (3:1) [C(M)IT/MIT] și 1,2-benzisotiazol-3(2H)-onă [BIT]. Pot fi provoacă o reacție alergică. Fisa cu date de securitate disponibila la cerere 

GB – SECURITY 1. APPLICATION Bonding decorative elements made of wood-based materials, wood, PVC and metal, ceramics, stone, gypsum, cork, 

polyurethane foam (PUR), expanded polystyrene (EPS) and extruded polystyrene (XPS) to mineral, wood, wood-based, gypsum, and gypsum-plasterboard 

substrates for interior use. 2. DIRECTIONS FOR USE Bonding surfaces must be clean, dry, and free from grease. Apply the adhesive to one surface only in 

parallel beads, leaving gaps between beads. Join the parts and press lightly. Secure against movement; if necessary, prop/support until fully cured (approx. 24–

48 h). At least one surface must be porous. Maintain a minimum 1–2 mm stand-off between the bonded surfaces. Do not apply as dots or as a full-surface layer. 

For interior applications only. Do not use on PE, PP, PC, PMMA, PTFE, bitumens, mirrors, aquariums, rubber, etc. Clean tools and hands with water immediately 

after use. 3. STORAGE Shelf life: 18 months from the date of manufacture. Store in a dry place at +5 °C to +25 °C. Protect from frost. 4. SAFETY Contains a 

biocide — reaction mass of 5-chloro-2-methyl-2H-isothiazol-3-one and 2-methyl-2H-isothiazol-3-one (3:1) [C(M)IT/MIT] and 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one [BIT]. 

May cause an allergic reaction. Safety Data Sheet available on request. BG – БЕЗОПАСНОСТ 1. ПРИЛОЖЕНИЕ Залепване на декоративни елементи от 

дървесни материали, дърво, PVC и метал, керамика, камък, гипс, корк, полиуретанова пяна (PUR), експандиран полистирол (EPS) и екструдиран 

полистирол (XPS) върху минерални, дървени, дървесни, гипсови и гипсокартонени основи за вътрешна употреба. 2. УПЪТВАНИЯ ЗА УПОТРЕБА 

Повърхностите за залепване трябва да са чисти, сухи и без мазнини. Нанесете лепилото само върху едната повърхност с успоредни капки, като 

оставите разстояние между капките. Съединете частите и натиснете леко. Закрепете, за да не се движат; ако е необходимо, подпрете/поддържайте, 

докато изсъхне напълно (приблизително 24–48 часа). Поне една от повърхностите трябва да е пореста. Поддържайте минимално разстояние от 1–2 

mm между залепените повърхности. Не нанасяйте под формата на точки или като слой върху цялата повърхност. Само за вътрешна употреба. Не 

използвайте върху PE, PP, PC, PMMA, PTFE, битуми, огледала, аквариуми, гума и др. Почистете инструментите и ръцете си с вода веднага след 

употреба. 3. СЪХРАНЕНИЕ Срок на годност: 18 месеца от датата на производство. Съхранявайте на сухо място при температура от +5 °C до +25 °C. 

Пазете от замръзване. 4. БЕЗОПАСНОСТ Съдържа биоцид — реакционна маса от 5-chloro-2-methyl-2H-isothiazol-3-one and 2-methyl-2H-isothiazol-3-

one (3:1) [C(M)IT/MIT] and 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one [BIT]. Може да предизвика алергична реакция. Информационен лист за безопасност се 

предоставя при поискване. 


